

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Mgr. Petr Telenský, PhD <hr/> Datum: 28. 5. 2024
Autor: Alžběta Fiedlerová	
Název práce: Úloha HPA osy v rozvoji afektivních poruch	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)	
Cílem práce bylo shrnout současné poznatky o vlivu osy hypotalamus-hypofýza-nadledviny na riziko, vznik a rozvoj afektivních neuropsychiatrických onemocnění.	
Struktura (členění) práce:	
Struktura práce je standardní, dodržuje stanovený rozsah a obsahuje všechny předepsané součásti. Rukopis odpovídá všem požadavkům na bakalářské práce na PřF UK i běžným zvyklostem.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?	
Ano.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?	
Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
Práce je na velmi dobré formální úrovni.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
Práce naplňuje stanovené cíle a prokazuje schopnost autorky pracovat samostatně s odbornou literaturou i velmi dobrou orientaci autorky v problematice neuropsychiatrických onemocnění a významu a mechanismech vlivu HPA osy na jejich vznik a rozvoj. Autorka práce se o téma zajímá dlouhodobě a její práce na studiu literatury k tomuto tématu začala již v 2. ročníku bakalářského studia. Výsledný text vznikl průběžně a byl se školitelem opakovaně konzultován. Vzhledem k povaze spolupráce se studentkou i výsledné kvalitě práce doporučuji předložený rukopis k obhajobě s hodnocením výborně.	

Otázky a připomínky oponenta:

Otázky a připomínky přenechám oponentovi.

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: daniela.hornikova@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu: Dr. Daniela Horníková, Katedra fyziologie, Viničná 7, 128 44 Praha 2 nebo osobně na obhajobu.